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CELÝ DEN / INDIVIDUÁLNÍ PROHLÍDKY 

VENKOVNÍ UČEBNY ARCHIMEDES
Venkovní prostor v areálu BVV (dle navigace), 9:00 až 18:00

13:00 / CHYTRÁ ENERGETIKA
Agora I (start-up), CZ/ENG, do 15:15

E-mobilita ve městech, dobíjecí stanice, energetický management, fotovoltaika pro města 
a další témata. Na závěr sekce proběhne panelová diskuze odborníků o trendech 
v chytrých energetických řešeních pro obce.

Zúčastněné firmy: Acond, E-platforma, Flowbox, Ft4u, ION Tech, Smart City v praxi, 
UCEEB ČVUT, Visionq

13:30 / SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ CONTACT UKRAINE
Agora II (národní zóna), CZ/ENG, do 14:00

Přivítání zahraničních delegací z Ukrajiny, Moldavska, západního Balkánu a dalších zemí. 

14:00 / AKTUÁLNÍ VÝZVY ROZVOJE MĚST A OBCÍ NA 

UKRAJINĚ, V MOLDAVSKU  A NA ZÁPADNÍM BALKÁNĚ
Agora II (národní zóna), ENG/UKR, do 15:30

Diskuze se zahraničními zástupci o výzvách a potřebách regionů, měst a obcí včetně 
příležitostí pro jejich řešení v rámci mezinárodní spolupráce.     

14:00 / SMART CITY, SMART RURAL – KDO JE

HYBATELEM INOVACÍ V OBCÍCH A REGIONECH?
Sál Brno, CZ, do 16:00

Kulatý stůl – diskuse k propojení konceptu SMART a strategie inteligentní specializace (RIS3), 
protože SMART jsou inovace v území, často založené na výsledcích výzkumu. Pro výzkum 
a inovace i regionální a  lokální rozvoj  máme  infrastrukturu  na národní, krajské a lokální úrovni. 
Jen je nemáme vždy dobře propojené. Diskuse se bude týkat také role MAS a inovačních 
center. 

Registrace na www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky
Vstupné zdarma pro zástupce samospráv  
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14:30 / ENERGETICKÉ INOVACE PRO BUDOVY, 

ČTVRTI A MĚSTA: Z VÝZKUMU ROVNOU DO PRAXE
Sál Morava, ENG/CZ, do 17:00 

Připojte se k semináři, který se zaměří na probíhající aplikovaný výzkum a na praktické 
poznatky v oblasti budov, čtvrtí a městských systémů. Načerpejte zkušenosti s realizací 
komplexních projektů energeticky efektivních a plusových čtvrtí (PED). Probádejte, jak je 
možné se zapojit do iniciativy Nový evropský Bauhaus (NEB). Posuďte, jaké přínosy má 
pro města a obce spolupráce s výzkumem.

15:15 / EKOLOGICKÉ MĚSTO/OBEC
Agora I (start-up), CZ/ENG, do 17:45

Ekologické plánování, čištění vody a vzduchu, komunální odpad, digitalizace odpadů, 
senzory pro řízení městské zeleně, chytré systémy závlahy a další témata. Na závěr 
sekce proběhne panelová diskuze odborníků o trendech v moderních ekologických 
technologiích pro město.

Zúčastněné firmy: Agdata, Agiception, Asio, BIOM research, Treeib, Urbiq, Wastedigital

15:30 / INOVAČNÍ SOUTĚŽE V ČESKU: 

CHYTRÁ MĚSTA A NAKOPNI PRAHU
Agora II (národní zóna), CZ/ENG, do 17:00

Soutěže jako nástroj k budování silného inovačního ekosystému. Představení dobré praxe 
z uplynulých ročníků a příležitostí pro zapojení do těch nadcházejících. Panel v režii Smart 
City Innovations Institutu a Operátora ICT. 

16:45 / VYUŽITÍ APLIKACÍ AI A MODELŮ PCED 

PRO CHYTROU TRANSFORMACI MĚST
Sál Brno, ENG, do 17:45

Cílem semináře je diskutovat a porozumět tomu, jak projekty chytrých měst a komunit 
uplatňují techniky a řešení umělé inteligence při transformaci měst a jak k chytrosti přispívají 
energeticky plusové čtvrti s čistou energií. Klíčové oblasti použití zahrnují městské 
plánování, mobilitu a dopravu, energetiku, zdraví a kvalitu života, digitální infrastrukturu, 
zapojení a participaci občanů, politický a regulační rámec, obchodní modely atd. Sdílení 
osvědčených postupů a výzev z projektů chytrých měst a komunit je velmi vítáno.

Klíčoví účastníci/řečníci: dvě expertní skupiny Scalable Cities, zástupci projektů, zástupci 
měst, výzkumníci a technologové.

Registrace na www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky
Vstupné zdarma pro zástupce samospráv  


